

2024年3月

お客様各位

株式会社 台和

### カタログ誤記訂正のお知らせ

平素より台和製品をご愛用いただき誠にありがとうございます  
この度、ダイワ器コレクション Vol.21 において記載に誤りがありました。  
深くお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

対象カタログ：ダイワ器コレクション Vol21

#### 訂正内容

- ・ 84 ページ、287 ページ 『A P - 6 5 0 六角トレイ』のサイズ表記  
【誤】 445×355×20H  
【正】 **455**×355×20H
- ・ 282 ページ 『M E - 6 0 0 S さじかげんL』のサイズ（容量）表記  
【誤】  $\phi 80 \times 240H \times 600ml$   
【正】  $\phi 80 \times 240H \times$  **640ml**
- ・ 282 ページ 『M E - 4 0 0 S さじかげんM』のサイズ（容量）表記  
【誤】  $\phi 62 \times 199H \times 400ml$   
【正】  $\phi 62 \times 199H \times$  **360ml**